
 

Vyjádření školitele 

 

Mgr. Karin Schöne je absolventkou Technické univerzity v Drážďanech, kde na Fakultě 

lingvistiky a literární vědy studovala v letech 1996–2002 v rámci programů Slavistika, 

Němčina jako cizí jazyk a Andragogika. Ve své magisterské práci se zaměřila na problematiku 

vidů v analytických pasivních konstrukcích v současné češtině (Untersuchungen zum 

Aspektverhalten analytischer Passivkonstruktionen im gegenwärtigen Tschechisch). 

Od dokončení svého magisterského studia pracuje na drážďanské Technické univerzitě jako 

vědecká spolupracovnice pro koordinaci a řešení mezinárodních projektů v rámci 

evropského programu celoživotního vzdělávání, se specializací na projekty orientované na 

tvorbu interaktivních jazykových výukových materiálů a na mezijazykový výzkum v rámci 

evropského projektu MERLIN (multilingvální platforma pro evropské referenční úrovně). 

Kromě toho byla Technickou univerzitou pověřena vedením sekce českého jazyka a výukou 

na univerzitním Institutu TUDIAS (Technische Universität Dresden Institute of Advanced 

Studies GmbH) a školením učitelů cizích jazyků se zaměřením na e-learning a práci 

s korpusem v jazykové výuce. Výsledky své výzkumné a koncepční práce publikovala jako 

spoluautorka dvou monografií, počítačového výukového programu s pracovní knihou, dvou 

příspěvků do monografií a čtyř konferenčních příspěvků publikovaných ve sbornících. 

V letech 2007-2015 Karin Schöne studovala obor Matematická lingvistika v doktorandském 

studiu na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Z důvodu rodičovství i značného 

pracovního vytížení využila maximálního možného časového rozsahu studia a pracovala 

mimořádně samostatně. Během studia splnila všechny předepsané studijní povinnosti a 

vypracovala disertaci vycházející z vlastního korpusového výzkumu hierarchizace pádových 

tvarů českých substantiv a zpracovanou se zřetelem k problematiky pádů při výuce češtiny 

jako cizího jazyka. Tato práce splňuje požadavky, jaké jsou na disertační práce standardně 

kladeny, a jako takovou ji doporučuji k obhajobě. 

 

 

V Praze 28. 8. 2015 

  Prof. PhDr. Karel Kučera, CSc. 


